@ Cti. 11 16 13 15 20 18 14 19
Ktera ¢isla v fadé od 11 do 20 chybi? Napis je.
Srovnej ¢isla od nejvétsiho k nejmensimu.

& Jirka ma... Alena ma...

Bl Porovne;j ¢isla.

1M1= 13 17 Bl 20 16 > 11 16 = 16
12 16 20 == 1] 14 17 13 - 2
19 === 14 20 === 10 12 . 19 11 S 2
15 e 5 13 . 19 15— 20 14 S 13
[ Nakresli spravny pocet. .
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AAAAAAAAAA 15




@l Uréi pocet a napis. |
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T K tvarohovym kola&im pfidavej makové po jednom a pocitej.
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8] Vypocite;.

8-3=___|9-6=___ |7+3=___ |10—-6=____
7-2=__ |8-2=__ |8+1=__|8-5=
6—-4=___ |5+4=___ |(2—-2=___ | 3+4=___
9-5=___|64+2=___ [6—3=___ | 2+8=__
BT Cilka ma. ..

Je to celkem  rybek.
[8 Porovne;j.
12 0% 20 | 17 7|13 B | 11 588 11 1M1+3 < 13+2
18 1 |14 18 | 16 & 16 | 12 S 17 12+ 6 == 14+ 2
17 17 | 19 15 | 17 13 | 20 20 13+ 5 8= 15+ 3
15 18 | 14 11 | 12 S8 18 | 16 == 12 1M+4 58 14+4




